OUEHOYHBIH IHCT NPOBENSHHUA OOIIECTBEHHOrO (ponuTenbcKoro) KOHTPOJIA 32 OpraHU3aLMel TUTAHUS
obyuaromuxcs MOV COIII x. JIeGsxbs [Tonsina

Jlata npoBeneHus NPOBEpKH: 7/7 (%4 L2 f

WHHUMaTHBHAS IPYyNNa, NPOBOAMBIIAS MPOBEPKY: KOMHCCHS OGMIECTBEHHOrO (POAUTENBCKOTO) KOHTPOIS 32
OpraHu3anveit muranus 06yqaromuxcs

Bompoc Ha/uer

1 HWmeeTcst M B OpraHu3aluy MeH0?

A) 13, 151 BCeX BO3PACTHBIX IPYIIN H PEXHMOB (yHKUMOHMPOBAHHS OpraHNU3aLUH V

B) na, Ho Ge3 yueTa BO3pacTHBIX rpymmn

B) Her

2 BeIBewweHo 11 LMKITMYHOE MEHIO IS 03HAKOMJICHHS ponutenel u nertei?

A) na v’

B) ner

3 BeiBeweHo i1 exeHEBHOE MEHIO B YI0GHOM IS 03HAKOMJICHHS ponuteneit u nereli mecte?

A) ma v

B) Her

4. B meHI0 oTcyTeTBYIOT MOBTOpHI 6MI01?

A) na, o BceM JHAM v

B) Her, UMeI0TCs OBTOPHI B CMEXKHBIE THU

5 B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpelueHHbIe Gir0a 1 MIPOIYKThI

A) na, 1o BceM HAM Vg

b) ner, umerotcs TOBTOPBI B CMEXHBIE THU

6. COOTBETCTBYET JIM pErNaMEeHTHPOBAHHOE LMKIMYHEIM MEHIO KOIHIECTBO NIPUEMOB TIHIIU PEXUMY
(yHKUMOHMPOBaHHs OpraHu3aLKK?

A) ma v’

B) Her

7. EcTb 11 B opranusaumu npukas o cosganuu u nopsizike paGoThl Gpakepa)kHoit KoMuccHu?

A) na

B) Her

8 Ot BCexX J1v NapTHit PUrOTOBIEHHBIX GIII0A CHUMAETCS Opaxepax?

A) na v

B) Het ‘




BeisiBrisiiich i QakThl He AOMyCKa K peanusaudd God W MPOXYKTOB N0 pe3ysnbTaTaM paGoThI

Gpaxepa)kHO! KOMHCCHH (3a MEPUOJ He MeHee MecsLa)?

A) HeT

vV’

b) na

10

Co3naHbl 1M yCJIOBHS IS OPraHU3aLMU TUTAHWA JeTel C yueToM 0COOEHHOCTE 340pOBbs (CaxapHbIif

quabeT, MUIEeBbIe aJUIeprun)?

A) na

B) ner

[TpoBomuTcs nu y6opKa MoMeIeH | Mocie KaKA0Tro MprueMa Muiu?

A) na

B) ner

KauecTBenHo i1 npoBesieHa y6opKa MOMELIEeHHH A MpHeMa MUK HAa MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

A) na

"d

b) Her

13

O6Hapy>l(PIBaJII/ICL JIA B TIOMELICHUAX JIA NpUeMa MULIHA WU B TOTOBOH elle HaceKOMbIe, TPBI3yHBbI U

CJIebl UX XU3HEAEATENbHOCTU?

A) HeT

g

B) na

14

Co3znaHbl T yCIOBHS U1 COOJIIONEHUS A€TbMU MTPABWJI JIMYHOMN MMTHEeHBI?

A) na

b) Her

L5

BhIBASIUCE JIK 3aMeYaHUs K COOMOAEHUIO IETBMHU npaBuil JIMYHOHN F'UTHEHBI?

A) Het

b) na

16

BBIABNAIMCE M MPH CPAaBHEHHH PEANTU3yeMOr0 MEHIO C YTBEP)KAEHHBIM MEHIO (aKThl MCKIIFOUESHHS

OTJENbHBIX OJIIOJ U3 MEHIO?

‘A) HeT

(Ve

b) na

17

Hmenu mu dakThl BHIXAYH JETSIM OCTHIBIIEHN MAMIU?

A) Her

B) na
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